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JIk3amMeHanoHHbIe TecThl M0 TOKII
JJISl CTY/ICHTOB 3-T0 Kypca
Bapuanr |

|.OTBeTHTE Ha BOIpOCHI (3a Bce 3amanne 18 Gamos, 3a kaxaoe mo 2 6aa)

. T

. Kommexcroe uucno z =1-i/3 . Torna argz ~3

. KommexcHoe uncio z = /3 —i. Torma |Z| . 2.

. B anre6panueckoii popmMe KOMILIEKCHOE YUCIIO o HMEET BH/]I —1.
+1 —

s
i
2

5. AprymenT kKomriekcHoro uncna (1+i)'® pasen 0.

6. Momyns kommiekcHoro uncna (L+i)® pasen  16.

7.

8.

3nauenme xopus W, =V1-i,k=0123, _% <argw, <0 pasHo 8/2e 15

Paccrosnue Mexny Toukamu Z, =2+1 u Z, =1+ 2i paBHO NER

9.Pemienuem ypaBHEHHS |Z| +2=2+1i sBusercs 2 +1.

Il. Pemute cnemyromue 3anaun (3a Bce 3aaanue 18.0am10B, 3a kaxaoe 1o 3 Oana)

X4 +y?-1
1. Odynknus f(z) = Z+! ,Torna Re f(z) paBHa %
Z—1i X +(y-12
2. Ecmu z = x+1y, 0 ‘ez‘ paBeH N

3.3”aueHusMu LN i gBusgrorcs i[%Jr 2k7z‘j, keZ.

T
. 7[7+2k7z]
4. 3HaYCHUSAMH |' SBISIOTCA € 2 , keZ.

5. Bce 3nauenust Arcthi2 obpa3syroT MHOKECTBO I[% + kﬁ], keZ.

. 1 : B
6. Pemennem ypaBHeHus1 SiN Z = 2 SBISETCS MHOKECTBO [E + 2kj r—iln 4£4/3 .

I}, Boi6epure npaBuibHbIN BapHaHT OTBETa (3a Bce 3a1anue 12 6amioB, 3a Kaxaoe 1o 3

Oaa)
1. Kakas ¢pyHkius sBisercs anamutuueckoi B C?2: (C).

3.

(A) z+12 (B) z+|z] (C) z*+2z (D) Rez +Imz
2. Kakas ¢pyaknus seisercs rapmonndeckoi B C?: (C).
(A) X" +y’ (B) x*+2y* (C) xy (D) x*-2y
3nauenue C0S(iz) pasuo: (A)
(A) chz (B) shz ©) isin z (D) icosz

4. Oyukumsa f =u+iv, f(0) =0 seusercs ananutuueckoii B C, v=Xxy. Torga f: (D).



wz B 7 © 2 0y

IV. Permuth 3a1aum (3a BCe 3a/1aHNE 20 0asIoB, 3a KaX0€ 1Mo 5 6aioB)

1. Cnomomsro popmynst Komm f(z,) = — f(z)dz BBIYMCITUTH WHTETPAI #
2 il z-1, 2(2°+1)
2=%,
3nech f(z):zi, 2,=0 = j %zsz(m:zm
z°+1 4y 2(z° +1)

1 .
2. OyHKIHUIO P pas3noxuTh B psa Teisiopa B okpecTHOCTH Z, =1
Z+

o0

1 1 1 n(Z 1) =N
z+2_3+z—1_31 z-1 32( D Z( D RN

3. OyHKIUIO D) pa3noxuts B psia Jlopana B komeie K.=1210.< |Z| <1

Z\Z —
Ilpu |2] <1 L:Z.O:Z” = ! :Z.O:Z"’l

1-z n=0 Z(Z _1) n=0

4. Bpiuucnute Res z+1

=0 7 (z-1)
Tax xak = 2(z-1) Z2=0 -- momroc 1-ro mopsizaka,

f(2) z+1

z+1 (O):_
5 7 (z-1) w'(0)

p(2)=2+1 w(@)=2(z2-1)= "R

V. Permmte 3amaun (3a Bce 3amanue 24 6a/UioB, 3a Kaxaoe 1o 6 0amioB)

C ITOMOIIBIO TCOPUU BbIYCTOB BbIYMCIINTH HHTCIPAJIBI.

e’dz 1 T dz © dx
a ——~ " %) |sin=dz —
g O 1 e P e

2% _pziRes o =
‘Z‘:lzz(zz—g) =0 72(z% - 9)



0) sinlzl— 13+... :Ressinlzl — _fsinldz:zziRessinizzm
z 7z 2z =0 Z da Z =0 7

27 _ dZ_
B) I—dz = jzeix = —%Z =] :EI—Z dz 222721 ReS e =
4 + cos X Y 71+1 7. 2°+8z2+1 1 =415 7° + 872 +1
0 \2\7144_ |z]=1
2
_ 1 2715
=45 =
22+8, 4. s 15
©d 1 % d 1 1 1 .
F)I X7 = = I X7=—-27ziRe_s s =7 €-i = =Z
o8+l 2 L4120 H 41 41" 4
VI. Pemmte 3amaun (3a Bce 3aganue 8 6amios, 3a Kaxkaoe 1o 4 6amioB)
z-3
1. C momo1pio BEIUETOB Pa3NiOKUTh Ha MPOCThIC ApoOu 3
72" —7

z-3 _ z—3 A B C

= =—+ + ,
-z 2(z-D(z+1) z z-1 z+1

A=Res2™> -3, B=Resi>-1  C=Res’ >
=0 7% —7 =17° 7 =1 7% 7

2. C momomipto TeopeMsl Py1iie onpenennTs 4ucio KOpHeH ypaBHEHHUs
z* —3z+1=0"Bxpyre |7|<L.

Monaraem~w(2)= =32, p(z) = z* +1. Torna npu |Z| =1, |W(Z)| =3>2= |Z|4 +1> |¢)(Z)|

Tak kak aueso Hyneit y(z) B kpyre |Z| <1 paBHo 1, TO IO Teopeme Pymie Hame ypaBHEHHE
UMEET OuH KopeHb. Otsert: 1.



